
ZAPISNIK SEJE UREDNIŠKEGA SVETA IN ODBORA REVIJE KNJIŽNICA, 

ki je bila 18.3.2005 ob 11. uri v prostorih CTK 

Trg republike 3, Ljubljana 

Prisotni:  

• Jerneja Ferlež – UKM,  
• Aljoša Grilc – Osrednja knjižnica Kranj,  
• Silva Novljan – NUK,  
• Lidija Wagner – NUK,  
• Irena Sapač – UKM,  
• Mojca Dolgan Petrič – CTK,  
• Melita Ambrožič – NUK,  
• Lili Hubej – NUK  

Odsotni:  

• Primož Južnič,  
• Maja Žumer,  
• Polona Vilar,  
• Stanislav Bahor,  
• Brina Jerič,  
• Nataša Kuštrin Tušek  

Vabljena:  

• Eva Kodrič Dačič - NUK  

Dnevni red: 

1. Pregled zapisnika zadnje seje  
2. Poročilo o delu uredniškega odbora in sveta v letu 2004  
3. Načrt in cenik za leto 2005  
4. Imenovanje nove glavne urednice in uredniškega odbora za mandat 2005-2007  
5. Razno  

Predsednica je ugotovila, da je seja sklepčna in da prisotni člani potrjujejo dnevni red.  
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Predsednica je kratko povzela sklepe korespondenčne seje. Prisotni člani so sprejeli  

1. SKLEP: Potrdi se zapisnik korespondenčne seje.  
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Predsednica je pozvala urednico Melito Ambrožič, da kratko povzame poročilo za leto 2004. 
Urednica je poudarila, da je bila večina zastavljenih ciljev izvedenih. Natisnjene so bile vse 4 
načrtovane številke revije. Upoštevani so bili tudi vsi priporočeni standardi in uresničeni 
skoraj vsi načrti glede vsebine revije. Projekt »E-knjižnica« teče dobro, revija je ažurno 



dostopna na spletni strani. Narejena je tudi povezava prispevkov z bazo COBIB oz. sistemov 
COBISS. Uredila se je tudi distribucija revije, ki jo izvaja tiskarna. Področna društva je 
potrebno opozoriti, da poskrbijo za pravočasno ažuriranje baze članov. Obseg letnika 48 je 
presegel načrtovanega (45 AP) in je znašal 50.56 AP. Med objavljenimi članki je bilo 65% 
prostora namenjenega znanstvenim člankom. Delo uredništva je bilo usklajeno z zahtevami 
ministrstev, upoštevani so bili ustrezni standardi, spremljanje prispevkov, recenzijski 
postopek, delo z avtorji in delo z recenzenti, ki so svoje delo opravljali brezplačno. Glede 
finančnega poročila je povedala, da se sredstva realno niso zmanjšala. Revija je bila 
sofinancirana s strani Ministrstva za kulturo in Ministrstva za šolstvo, znanost in šport, del 
sredstev pa je pridobila od naročnikov. Honorarji za članke in urejanje revije so ostali 
nespremenjeni od leta 2000. Revija po končnem obračunu ne bo poslovala negativno in ne bo 
bremenila ostalega programa ZBDS. Poudariti je potrebno, da velik delež materialnih 
stroškov, ki nastajajo ob pripravi številk pokriva NUK, kjer je sedež revije. Delo urednice je 
poleg uredniškega dela zajemalo tudi priprave kazal, recenzij, razpisov, zahtevkov, finančnih 
obračunov ipd. Zato predlaga, da se v bodoče tudi to delo ovrednoti.  
Predsednica je povedala, da je Svet knjižnice v letu 2004 imel 2 seji, da je sprejel Pravilnik o 
organizaciji in izdajanju revije, sklenil pogodbo s CTK o vzdrževanju »E-Knjižnice«.  
Urednica je kratko povzela načrt dela za leto 2005. Povedala je, da se uredniški koncept revije 
ne bo bistveno spreminjal. Prizadevati si bo potrebno, da bodo prispevki pokrivali vsa 
področja znotraj bibliotekarske znanosti, in da bo ustrezno zasnovana tudi problematika s 
področja informacijske znanosti in knjigarstva. Člani uredniškega odbora morajo postati 
aktivnejši pri pripravi posamezne številke revije. Glede na to, da NUK z letom 2005 prehaja 
na obdelavo vseh finančnih podatkov s pomočjo programske podpore Navision, bo potrebno 
tudi finančno vodenje revije prenesti na omenjeno programsko podporo ali pa plačevati 
računovodske storitve zunanji firmi. V prvi polovici leta bo potrebno speljati postopek za 
imenovanje novega urednika revije ter se aktivnejše vključiti v aktivnosti IFLA – odbora za 
strokovne revije in EBLIDA – publicistična dejavnost zaradi morebitnih skupnih projektov, 
izmenjave revij, izkušenj ipd. 
Predsednica se je zahvalila dosedanji urednici za izredno uspešno vodenje revije Knjižnica.  

Prisotni člani so sprejeli  

2. SKLEP: Svet in uredniški odbor revije Knjižnica je obravnaval poročilo o delu za leto 
2004 in program za leto 2005 ter ju potrdil. Svet revije Knjižnice predlaga predsedstvu 

ZBDS, da se ovrednoti tudi tisto delo urednika, ki ga prostovoljno in brezplačno 

opravlja poleg uredniškega dela pri reviji Knjižnica in ga ustrezno nagradi.  
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Urednica je opozorila, da bo letos eden od pogojev razpisa za sofinanciranje izdajanja 
periodičnih publikacij Agencije za raziskovalno dejavnost RS tudi ta, da izdajatelj (društvo) 
deluje v javnem interesu na področju raziskovalne dejavnosti. Zato bo moral ZBDS na 
Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo vložiti prošnjo za pridobitev tega 
statusa.  

Člani so razpravljali o višji naročnini za pravne osebe, da bi spodbudili tudi fizične osebe k 
naročanju revije. Zato so sprejeli  

3. SKLEP: Svet knjižnice in uredniški odbor sprejme različno naročnino za pravne in za 



fizične osebe in sicer: za pravne osebe 8.500,00 SIT in za fizične osebe 7.810,00 SIT.  
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Predsednica sveta je predstavila kandidatko za novo urednico revije Knjižnica, Evo Kodrič 
Dačić in jo pozvala k besedi. Eva Kodrič Dačić je povedala, da je pripravila izhodišča 
uredniške politike revije Knjižnica (gl. prilogo zapisnika). Poudarila je, da revija v preteklih 
letih dosegla visoko kakovostno raven in da gre zahvala za to sedanji urednici Meliti 
Ambrožič, uredniškemu odboru in uredniškemu svetu revije. Vzdrževanje te ravni in 
prizadevanje za njeno rast bo zanjo, kot potencialno prihodnjo urednico glavna naloga. Zato 
tudi podpira cilje, ki jih je za leto 2005 oblikovala sedanja urednica in jih bo poskušala v 
tekočem letu tudi uresničiti. Prizadevala si bo za izdajo posebne številke v angleškem jeziku 
in izdajo tematske številke npr. s prispevki nagrajencev Kalanovega sklada. Morda bi 
posodobila vizualno podobo revije in si prizadevala za boljše sodelovanje z oddelkom za 
bibliotekarstvo na Filozofski fakulteti. Sedanja urednica Melita Ambrožič je povedala, da je 
zelo pomembno vzpodbujati sodelovanje z oddelkom na Filozofski fakulteti in spodbujati 
avtorje, da pripravljajo prispevke in jih objavljajo v reviji. Glede vizualne podobe revije, se ji 
zdi, da je revija s sedanjo podobo dovolj prepoznavna in predlagala, da bi se morda izvedla 
anketa glede vizualne podobe med bralci. Članica Silva Novljan v celoti podpira 
predstavljeno vizijo potencialne nove urednice ter opozarja, da je potrebno biti previden glede 
nove vizualne podobe in novega imena, saj se tudi njej zdi sedanja podoba revije prepoznavna 
in dobro sprejeta med bralci. S tem se je strinjala tudi članica Irena Sapač.  

Člani so sprejeli  

4. SKLEP: Svet knjižnice in uredniški odbor podpirata izhodišča za uredniško politiko 

revije Knjižnica, ki jih je predstavila Eva Kodrič Dačić in predlagata predsedstvu 

ZBDS, da za novo urednico revije imenuje Evo Kodrič Dačić. 
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Člani so podprli idejo, da se v letu 2006 posebej obeleži izid 50. letnika revije Knjižnica. 
Posebno jubilejno izdajo bi predstavili na tiskovni konferenci in poskrbeli za odziv v medijih 
(intervju z urednikom). Člani bodo poskušali poiskati ustrezna finančna sredstva.  

Predsednica je člane opozorila, da je letošnje leto za ZBDS volilno leto in bo potrebno izvoliti 
tudi nov svet knjižnice. Dosedanji člani so pripravljeni sodelovati tudi v novem mandatu. 

Zapisala: Lili Hubej, l.r.  

PRILOGA: Izhodišča dr. Eve Kodrič-Dačić za uredniško politiko revije Knjižnica 

Eva Kodrič-Dačić                                                             Ljubljana, 16. 3. 2005 
Zg. Bitnje 26 
4209 Žabnica 

Članom uredniškega sveta in odbora revije Knjižnica 

Predmet: Izhodišča za uredniško politiko revije Knjižnica 



Revija Knjižnica je v preteklih letih dosegla visoko kakovostno raven. Zahvala za to gre 
glavni urednici dr. Meliti Ambrožič, uredniškemu odboru in uredniškemu svetu revije. 
Vzdrževanje te ravni in prizadevanje za njeno rast bo zame kot potencialno prihodnjo 
urednico glavna naloga. Zato podpiram cilje, ki jih je za leto 2005 oblikovala sedanja 
urednica in jih bom poskušala v tekočem letu tudi uresničiti.  

Prizadevala si bom tudi za realizacijo dolgoročnih ciljev, ki si jih je zastavilo uredništvo:  

• izboljšanje kvalitete revije in prispevkov,  
• povečanje števila sodelujočih avtorjev,  
• razširitev vsebinskega področja prispevkov,  
• izboljšanje promocije in marketinga revije,  
• izdajanje letnih mednarodnih številk,  
• oblikovanje mednarodnega uredniškega odbora in  
• vzdrževanje elektronske verzije revije.  

Poleg tega si bom prizadevala:  

1. z aktivno uredniško politiko sistematično pokrivati vsa aktualna dogajanja, raziskave in projekte na 
področju slovenskega bibliotekarstva;  

2. za bienalno izdajo ene številke Knjižnice s prispevki slovenskih avtorjev v angleškem jeziku;  

Tako kot potrebujemo za razvoj slovenske bibliotekarske znanosti in bibliotekarske 
terminologije slovensko znanstveno revijo, tako je samo po sebi umevno, da se dosežki naše 
bibliotekarske vede lahko uveljavijo v današnjem svetu le, če so objavljeni v angleškem 
jeziku. Že dejstvo, da so prispevki Knjižnice indeksirani v podatkovni zbirki LISA, je 
bistveno povečalo informiranost o slovenskih bibliotekarskih raziskavah. Vendar pa so samo 
povzetki v angleškem jeziku žal premalo za afirmacijo naših avtorjev v svetu. Slovenski 
avtorji sicer lahko izdajamo svoja strokovna dela v angleščini v tujih revijah, vendar je 
njihova vsebina odvisna od koncepta uredniških politik konkretnih revij. Menim, da bi 
tematske številke v angleščini, bistveno pripomogle k promociji našega bibliotekarstva ter 
našega strokovnega, znanstvenega in raziskovalnega dela.  

3. za letno ali bienalno izdajo tematskih številk;  

Z izdajanjem letnih tematskih številk bi poskušali zapolniti področje tematskih zbornikov (na 
primer »festschriftov«, to je publikacij, izdanih v čast pomembnim osebnostim na področju 
bibliotekarstva, publikacij, posvečenim aktualni problematiki) in omogočiti bibliotekarjem, ki 
so se s svojim teoretičnim delom posebej izkazali, da objavijo svoje monografije. V dogovoru 
z vodstvom Kalanovega sklada, bi lahko v takih številkah izdajali dela Kalanovih 
nagrajencev.  

4. za novo vizualno podobo revije;  

Vsebina in kakovost revije je seveda na prvem mestu. Vendar je pomembna tudi vizualna 
podoba revije. Revija je v oblikovnem pogledu nekoliko zastarela in potrebuje privlačnejšo 
grafično podobo.  

5. za aktivno politiko pridobivanja sponzorskih sredstev, ki nam bodo omogočila realizacijo predlaganih 
načrtov ter povečanje avtorskih honorarjev in honoriranje recenzij.  

Ničesar od naštetega ne bo mogoče uresničiti brez dodatnih finančnih sredstev. Zato si bom 



prizadevala za pridobivanje sponzorskih sredstev in angažiranje sodelavcev, ki imajo smisel 
za trženje revije. Predlagam tudi povišanje naročnine za pravne osebe.  

Upam, da se vam opisana izhodišča zdijo ustrezna osnova za nadaljnji razvoj naše znanstvene 
in strokovne revije.  

S spoštovanjem,  

dr. Eva Kodrič-Dačić,  
bibliotekarska svetnica 

  

 


